(287|7t: 2015407815 ~ 2015410214 Y)

Yia&FA o2t EE (0|5 A=A Y 'O 2| A A2 A7 A g5,
7 ) S

o
SQrol Arit2- 80l Chet ZntE 95t H&Sdh= 2 M YL Ch

EAEIUREF)

MEA SZET OoITHZ 66,105
(M3} 02-6308-0500, http://www.trustonasset.com)




~
L=
—

10| M7t

bAILER[A HEotEof AH

UAGLIE. &3] H7|HAL

Bl 87|

=
e

(2015.07.15.

QéJ
A= HHE EESA

371
7

| E2AEA
¢

5— — =
UL 3
Z482 O of

20| 8

==

A O

282 Alg7HAl 22Hg=0| ol=fet f
toflAl  Dh<=St

A
T
5]

Of
TRUSTON

A
IROLt, zOjH|R2E HE £AE +561%2 #2013

+1.97%p d3lote A4S 7ISstASHCL

|03 (KOSPI 35.0% + =222H& 1-2@ 60.0% + CALL 5.0%)
LHAHZ 2

| E2AEAL

23]
Al¥E2 0j=2 9u 7|32

— o
U A

2

=2
=
—'—A_|

F

7
(]
[e]]
=

022 o4z
A
T

4220 HROl0|M O 58 F
=2

Al 3702(2015.07.15. ~ 2015.10.14.)

AL

3
)
0
{1
[3
H

=
n

ol
u
=
_ln_

H

_ln_

o
~O0
=]
ol
<
o
Ln
o
o~

t 7HE2 Ol=, = G22 Oi3A= O|+=
el = FAl F717t BiEE Sdttts 2

2 oyl Al7|RBLCE

& +3.64%




@ i X
N o2 orlo BN
no Hu

2 o
O

|
it
=
o

N H
o8 b 1%

X

g ol
o

q-T—-
u
i

oo

JHooy N
n
ol
4]

©
o

2
Tor

mn
a2

»ne
|0
LTI

1%
N oM

HU Mo mo o

ful
gml-_lrlr

or 39
o
9

o

!
[

oo 2 &«
1z O

ro
ol
==

ol
o
4]
i)

10 0

oo
oN Q E
oN

0x
njo

oiN
H

o

FOMCOAM &= & o|H
A0 ZotEt ZME LIEILHASLICE
=a% 2[ASO0[ Cia OOt LIEFHO| T2t ZhA|

2

H R

H
10
of

|2

=U Hd=ele st=

P

g
Q'E
EJ

Pt 102 MIA|

N
=
I

\J

ofn

rr o
™ 4o

n
to
i
-

MU U
njo
ol
o
ol
52 Ao

o 8E8ole & =g 0= Fed

ofof met =910l RHHES

=

2|
(=}

i&d3el= 20154 10€

=8f 47t 2 HA |2

=< A
_I__!

l= 22|& HEE 27t otk 77

=20
OdI'r

= GotEsteol et =28

3tz|2H 10¥olE =U

14

e 2 cfy|

219l Lockhart?t
OHeStEM Fe|7F ASSHAAIRt

ITo QO

Mrjzoz o2

0>

o

ZA 9 dzpA 7t

Y
o

T

SAg| wat

o200

Im
ol
a
= H

ro
rx
2

8717

ofN
0z
|o
HU

f
=
=2 27T

R
o>
T

n

Ql
=

o
[l
s el
o

LIEtLHO] 3R

125t0, I HFE ZEZ2|2E FISIHM SR, SA

0l

Yo

A &8 A
ULt

=

T Tt EHo1Ael Aldel 2o

TRUSTON




J
—_

i8]
-
Hir
o

iy

o
2
loh

HL
M
_o'ﬂ
rr
o
Jio

e o
10
=
an
=
um njo
Im njo

0
rr

o
o

N
1]
ofN o

=
nr o
o

o
i
R

gjo

=U AHHAE2 oY =719l F7| &= & EAA 7H4
2|7t ofgf ety A&HY A= HYLIC ofA]

Of7[et dHE A0, Bl= FAHRX|&EI} 7 E

I = kAl
o

A1

(oN=]

o

2 el¥=

S floll A3l= AS7HA 243

HIEY 2|M2IE Sl

O MFLEH Ze|7} ChAl

A|&go| mat 42

1 fEAZ QI

YLE o= 18

e

>
o]
tu

op
n

o

J
-

4

5
o
7

=78

| =
—

oo

oH

Y

30 %
rr o

ik

o 2

Lich. 71t
|9 o
Toj| 2Ltz

N

oo ox
® o

stEez 2l

AbLSH 7|-%AO-IO| /él-_i_él-L_l

oco=2

oH

=

2ol Ar|e 2 A2z oy
H A=A Lh7t G2t
|=0] Z[&&[2 7Hel

A2 #|E of

=

7

—_

or

= HEs 14 22X 37422

ofstLtor HUME A&

=
00

St

[

in r B
Y
©
kl

A
-4
o

37O AlZO oM OH=ZE7] M3|7t oflofeh BiOf CHAHA &

S 7t

e 2 o

[

Mo
O O -

kl

d
_—
sl
rr

iy
00l
il

£0

m

2
it

&
o>

>
N

TRUSTON

rQ  olor
L

0x Ok ox
10

BN
rek

H
Hr

fo




1. HEO| 7R

1l

L

<+

o]

-r

|
olo

6. T I Il
|



ot

9|

80%0|

EHAEZT|A|A
ADE R ]

2H460%0| 4

=

=

-6.18
-46.91
-5.76
6.13
-1.58

o

o

ol

EoEHC

FA60%014, 24H40%

48,891
284
48,606
49,386
984.20

cola

]

ir
- -

1

el oo
u| " x._m|m |
RN B o B e = ) =
) e ol RSN N IO ot | X
Ol |L[L]2 ~ | = | ul
Blle == |9 | o1 = |[Bd|F
|7 |<|< |8 o_._.r._u_._
w2 ol = v
s N m_.a...._wu =
wr 10
ofo =
ro
<=
o | e
11} ~ | A
w0 gl N [T
o W R s
K [T = 3
- ul |z
= | on
S Iy
o |K-| o
— ~ (v}
oo
S |ok| g
Tlz|E
K [e]
g (W)
~ Ll &
o =
_ n T
KO — w| 2
BO (Ko m =
u|
=l
< |s
e Ee L
D L =S
oo |ok|®
o |X|E
==

HH60% 0|4
RELEAHAH]
80%0ToF

Ho12
52,110
536
51,574
46,533
1,108.33

7|

FXj AFO| 40%0]

E
=

A
(]

AEFH ],

or
300

C/Dx1000)

=54 5% (B)

21&7t 4% (E

2|
=

PO AL : RPN BE Abet2 SHO|X| S FSHA|Z] HEEfLICH

[

1)20154 7

2)

=<
ES
=<
ES

KO
o
ul
Tl

00
Bl
mr

Kk

7t

T

(Class)

T

k

A
il

o #Xt

-1.80
HE

q

JzHoz ®

[

(=

Al 8|

[=}

981.99
2

1,063.60

7IEH

S %2 LhE 7t

20|
T =

L=
il

H

H}S
=3

H

) 71E7tE012 EXAE A

T



(&l %)
7% 52 342 52 o7id 52 97 32 128
E2|AEN7|HR05 Ko T
iy o8 162 480 465
H| I X| 4= X|OF3) -043 -0.96 333 4.08
(H| K| %= CHH| A& 1p) (-1.15) (2.58) (1.47) (0.57)
TR (Class)d g
C -1.80 117 411 373
(8213 cfel ST (137) e13) 079) (034)
H| X 2= (X[ 0F ) 043 -0.96 333 4.08

) H| @ X|4=(MIX|OF3) : (KOSPI X 35.0%) + (CALL X 5.0%) + (Z1x{1~2 X 60.0%)
2015. 4.1 7|&=2 2 H|WX|7F HAZ|YELICH [HA ™ H|WX|4: (KOSPI X 35.0%) + (CALL X 5.0%) + (KTBX|%= X 60.0%)]
Ab7]0] 20122 7 o = AHo Ct HCcs =23 XSIEX=HOZ =2 HA . AA 20| k0|2

i‘;—%é!’;.OI Seps o+ QEL|C)
T 214 2 24 =2 34 |2 54
SRXER/|SRI0HR AT 465 12.02 17.11 3235
SHURERAEH A=
H| D X| 2= (x| O} ) 408 5.64 9.15 17.10
(H|@X|Z4 CjE| Db (0.57) (6.37) (7.96) (15.25)
S & (Class)d oIz

C 3.73 10.08 15.09 30.06
(H|@X|Z4 CjB| Db (-0.34) (4.43) (5.94) (12.96)
H| D X| 2= (x| O} ) 408 5.64 9.15 17.10

Z=) ”H| 1 X| = X|OF3) : (KOSPI X 35.0%) + (CALL X 5.0%) + (=211x{1~2E X 60.0%)
2015. 4.1 7|2 2 H|WX|7F HAZ|YELICH [HA ™ H|WX|4 : (KOSPI X 35.0%) + (CALL X 5.0%) + (KTBX|%= X 60.0%)]

27|90| =l E2 N 2EAMXMOZ Dj2fo| MutE HESH= 212 ofL|H T HE= ZE8YH FHSEXANZHOZE ZRH H - 20| Xj0|2

X r=1 a=T o
28 AXo0| Hapd 4 ALt
AL 1S
W=
(THel - MarR)
= I} AH AFET EHIIA =
:r" —E— = :'ln_‘l “-I'o o= —?—%).‘_I‘ =i EXI'J ||:_|'7|EHE 7|EI_ _t_g!@_ﬁl
R e olg [ BEER | 3y [ o FENECEELE
M 7| 1,481 141 0 0 2 0 0 0 12 0 1,635
g 7| -946 141 0 0 0 0 0 6 6 -787




A e [ |
3. Xpotoizt
CRNE LR
(EFS1 : 240t 9%)
T = TFAH AFIZ E B XIA =ol
Eotd s # ol &= HEA N CH|CH& 5 7|E} KAk oy
T =4 PN ol= TotER [ HL Q| A=t 7B o=
KRW 17,924 28,104 0 0 77 0 0 0 0 1,997 788 48,891
(36.66) (57.48) (0.00) (0.00) (0.16) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (4.08) (1.61) (100.00)
) TEHE
A 7| =l
Jlet | 0.59 et
ezl [l 712 EhiciEaL.
IMiYE | 0.14 M=
XH2 54.73 KA 57.48
ESN 37.41 4
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 60 80 100
0 20 40 60 80 100
F) flo| Aute oY AHHES| AN XAERF LY S FXLXIO|AH 20{F7| -rIOH, HEQ| Aitd WY S siie AHHETE 2t RHEO|AM XpX|St
1 e HES 7HEXE 880 otEst AMQL|ct MX AT H 7|Fo = Fot Zntet Hlwmsto] Ao|st ATt LT 5= QUEL|CE
= = E =
B AE3E(ZUFA) EXHHF
(THRl - %)
=% As H& =2 q=g Hl=
1 7|, K} 17.48 6 [y Sgnl 4.60
2 M| A S 12.39 7 O|eF&E 422
3 Stst 1211 8 HY 3.91
4 = 9.22 9 IT H/W 3.89
5 SAMEE 744 10 7|E} 2474
24.74
25 30




AlAFO|E 9

a1
o

AIAOIEOIM =23 27 SYED

| ®Xt

.
2

o
o

4

=
| TR

=F8FA
3|

Ko — [0 |m | m | o0
= [m]o|o|=]r
Dl || ||
O
@ —~
ml | (2]s
SRS
mowol__zm.ﬂ
or| = (TS5
Kol |oE ™ [<F|S
WX F|e
o_.__.—.__._._AmO._
o | o
ok
Hio
14 [ 7 [ %o |/ T
= =l N =3
!
0|~ | S
SRIEIIEE
T[(N|IS|o|w]|wn
~ 7
Slzlg] .
S| o 0
k|9 |2 LN
IFIRI= m
or| o [Z ] hrid
o5 |2 (8 o
m.75 (=)
28|38 Bl
woH (-
|
[0 il el il 3
_I_|HHH =
RIK|R =3
o~

E{SIZ= 2 http://dis.kofia.orkr) tt, &

[e]
[

(

Kk

3
Ko | &
3=
|
oS
o | £
N |
i | o
m_.umo ol
ol | o7
HE
B2 o)
W o
e3
™~ -
o [~
o
Il
—
o | %
0 K
B | &
Ko | X°
<a

or
Ko

| 1% Z=f

17.80
10.01
9.12
538
531
3.63
178

RF
RF
RF
AA+
AAA
AA+
RF

2017-08-02
2017-06-02

2012-03-10 | 2017-03-10
2014-10-28 | 2017-04-28
2015-10-06 | 2017-10-06
2012-11-08 | 2017-05-08

2014-06-10 | 2017-06-10

2015-08-02
2015-06-02

KRW
KRW
KRW
KRW
KRW
KRW
KRW

o=

=5

7} ol
8,701
4,896
4,458
2,629
2,595
1,777
869
Zolo

g

L5

8,658
4,762
4,329
2,597
2,597
1,732
866

582

1=
22|28419-100/022¢-06

ch7t

i

+471E2029

S 02t0169-1706-02

£0+0170-1708-02

=1102750-1706(14-3)
=1103500-1703(12-1)

> XA

7|5

o+
_./O
il
o
[E]
3|
i

&l

t

b

| 5%

ol B
o [ &
LK
| o
Wo ol
ol | &7

n
_ | 7
oll | &
N7
ol | 3

o

o
™| m
io| 35
&3

~
ro ~
S
5l
oll | 5
][ [P
C S

o
S
~ | ol
op [ o
o | ok

Khu
k| =
Ko |~

i

7| %4

o

NY

&l

b=

10
E]
¥

iy

b

| 5%

ZxO0oHo
= =

jol0
N
mr
od
id

ojo
OH

uh

E0jL|A)

o

(

ol
=|

[

NEX=2E

]

2109001761

2109001260
2109001217

12,793

7,377

LICE (RIE{Sl =4 http://dis.kofia.or.kr)

6,182

5181
6,516

AIAFOIEQ|

a1
o

| TR}

b

16

18

3

4

&:
=}

19784
19774

WY s2 5854

X

xHg

2

o

I:ﬂ?
AAYO|E 7}

Bl

K

o
oK

) YOl A2 SMZE HA|

=
o

t

HIAM7F &

oo
o
<

get = Xt

=
=

t

10
o

A&

q

pal

ol
o1

X Ui



2EMEUY HAYA
7|2t o dE H|
2009.12.17 - 2012.08.09 SHAEl
2012.08.09 - 2014.08.28 o=y .y
2012.08.09 - 2015.05.26 & 0l7| e
2015.05.27 - Six| ZAS
2011.02.15 - 2014.08.28 E3SS
3= e
2014.08.29 - &ix| EVe
$)2015.10.147|& x[2 3H7to| 28X EQY WA LfIYL|CH
k=27 k=
5. H| &%ig
> AXIH B4 X
CHRl : BHORl, %)
7| =
1_'1 _E_ = oK o (=]
0 1 HlE %% ng
KALS 2 A 0 0.00 0 0.00
OB A 0 0.00 0 0.00
H C Xf AR 2HS| AF(A EFQI X} 0 0.00 0 0.00
LHEALR 22| 3| A 0 0.00 0 0.00
23 0 0.00 0 0.00
ELETI| ST RAT 7| EFH| & ** 1 0.00 1 0.00
SHRERAE A EE - ' .
ChaOjOf S 42 42 0.08 31 0.06
A EENEY e
=) N 18 0.03 29 0.06
N MH| A =2
TE
A 60 0.11 60 0.12
EE L 77 0.15 75 0.15
KA 2 A} 39 0.07 37 0.08
=hOj S| A 72 0.14 68 0.14
H £ X A2 2| AF(AEFRI R} 3 0.00 2 0.01
LHEALR 22| 3| A 2 0.00 2 0.00
28 116 0.22 110 0.22
C 7| EFH| & ** 1 0.00 1 0.00
o ClaOjof. 71242 42 0.08 31 0.06
oy O
' ZMNBEMYR S
=7 1 ) 2 X
gAH MHA ~ag 8 0.03 9 0.06
TTE —
A 60 0.11 60 0.12
=M 77 0.15 75 0.15
* HEO| &=AMEM(7|ZHE T CHH| HIE
** 7|EtH| 0|2t 2| A ZAH| 8, T 52| OE X ZHH| 8 § HEON Z4H-gtEXo=2 X|EE HESEM Uiif- B/ s++E& Helst AL/ Ct.
=3 AL (=)
NEEs HEHE
(EH9] : AHBHA, %)
as ofe HE HQEHE H[E BHA
= SHE+ - HEHlE M2 Heg |[HEES HEH SO0 - S/+=+2 H|F
EAEXT|MEH40E| X G2 7| 0.0007 0.0005 0.0073 0.1632
SHAERMER H =T =5 0.0006 0.0005 0.007 0.2363
FF(Class)H 3=t
c 7| 0.8894 0 0.8968 0.1651
Eor7| 0.8894 0 0.8964 0.239
1) 2 =-H|8H|&(Total Expense Ratio)0|Zt 28 & S HEOAM RESE 22 '7|EHH| 8 BUE =X HHTA(E=-H| & XpAH 7|
F)OE Lt HIZEAM siY 287|125 —'.E—XMM 2oist & H-H|&5F2 LEFYL|CH
Z2) OjOf- 745 H[ 0|2t OO} - B/ F=+EE =Xt HETA(E4-H|E KAUH 7|82 L HIE2EAM siY R&87(7F 5 FAXIL £
ot ojof- S5 0| =FS LIEtELICH
F3) 2XtHEO B2 DHEN WS H &2 ANHEHETL XpX[SHE HIEH 2 QHE st ghitst =X I L|Ct




6. = XLXFAHOOHLY &)

1507815 ~15H10814
140.49

o
=

SR Lix H

[o]}]
=4

7t

I
o

g}

130.93

EETTENT
150421152 ~15H07 214

<12
ol | <
3l(A

RF

o

pal

ol

=

=
Mo
N |
0| 2
=3
3| &
(o]
—
no| oy
™M

LH

=

[m=}

ao |
o | (o
s
[e)]
ek
0| o5
on

<k

=

[m=]
B
_._._ol,
[
[e)]

154019159 ~15404 2142
50.70

B 327 oo™ E 0l

i

A

X2M O] AHAHS -2 DA 9| X}

2t

1 AEHC

i

FEA|T 245 RO

S
=

=

Xl
S22 RE Ags 2o HEE S

EI

SOl EXAHOIA M SE LT
of A EXtelE0f w2t Lt

=

=
| ZE0|H, O|F 0[&3}0]

OH =] At

t

—

AH7| L.

=

http://dis.fundservice.net

At EXEAL
0| 9= H g MrtE olo|YLct.

1=
e

o gel

EQAEXMEE(F) www.trustonasset.com

F712 850 7
1j o E=of

il

oH

t

LR

ot
=

| H|Z L|CE CHA|

HIEYUCLL Ol &

3

[

(=

O AFLICEL &2

40l X| =5t

=
S

jol

I

HOHZIALOIM HEO ZHASHA| R O A EAAIZEE 2

Eo|
S =

A

AAtE 28 SEALE

E
e

R2A BEUSSIYOl 2t

L|C}.

=
=

o3

A B aelE

{0
pal

2ROl OHH

AlEF
[ R |

O|of et EXXe| EXA g2

10

F7tg

2| 3|

| =]
e

kAL

[]
ElH

10

mi2Ats XA 2

t

I
[l

fLICE

Exe)
==

of ofoff &

=

=)

At

=z}
=

A &
B0 2 L HIZYLITH

O 2[ Ak

t

=

=
ojoj+2 HE






